@2

ST | | S
L, I
1J { 2
< Yo} Te]
™ )
8,5 26,5 26,5
PROVEDENI 1 PROVEDENI 2 PROVEDENI 3
5
4
3
2 Koncovka steatitova (mald) 2 0800200150 pro ty¢ 96,5
1 Koncovka steatitova (velka) 2 0800200140 pro ty¢ @8,5
POZ. NAZEV Mnoz. ROZM. NORMA Pozn.:




N
13.00

8.0

15.0

—
L — W

©
-

4 o

(

o G

— [
— =

N

-

X

R

J

PROVEDENI 0 PROVEDENI 1 PROVEDENI 2
(MH5
QT S S P G
|
deoy @I 15 o)
u— iy
PROVEDENI 3 PROVEDENI 4
5
4
3
2 SROUB 2 BM4x6 ESN 02 1137.25 zinkovana
1 PATKA PRIPOJOVACI 2 M4 0800200080
POZ. NAZEV Mnoz. ROZM. NORMA Pozn.:




3 5
é/— 2 1 4
A== = = N\% =,
~ W1 {r 0 il il
- st 1] || A
o
%)
o
o
o
i ! | .
o N 1
v ]
PROVEDENI 0 PROVEDENI 1 PROVEDENI 2 - GEA

5 SROUB 2 BM4x10 CSN 02 1131.25

4 PODLOZKA VEJIR. 2 243 CSN 02 1745.15

3 PODLOZKA DRAPKOVA 2 04.3 0800200100 17 240

2 SROUB 2 BM4x6 CSN 02 1131.25

1 PATKA PRIPOJ. UHLOVA 2 M4 0800200070
POZ. NAZEV Mnoz. ROZM. NORMA Pozn.:




1 %—‘}«
1 @ a e
® @ © ® © &

PROVEDENI 0 PROVEDENI 1 PROVEDENI 2 - GEA

100
®

P9 e

1.50

PROVEDENI 3 PROVEDENI 4
POZ. NAZEV Mnoz. ROZM. NORMA Pozn.:
NUZ PLOCHY 2 6.3/0.8 800200010 Fe/Ni

Q| [WIN|=




T
J

13

|

1
o
0
e & b a9.% @
PROVEDENI 0 PROVEDENI 1 PROVEDENI 2
6 TN 5
] gl
~ Wir mlll
T 1 T ‘H}H{:% g:}Hm} N —‘
- i T
20" LN . i ] . Al
o) 75 - H}H{ > @HEFT
m5 amp i
U |t D
PROVEDENI 3 PROVEDENI 4 PROVEDENI 5
POZ. NAZEV Cislo ROZM. NORMA Pozn.:
1 PATKA PRIPOJ. UZKA 2 M4 800200060
2 SROUB B M4x6 2 CSN 021131.25
3 PODLOZKA DRAP. 2 24,3 800200100
4 PATKA PRIPOJ. M5 2 M5 800200090
5 SROUB B M5x8 2 CSN 021131.25
6 PODLOZKA DRAP. 2 253 800200110




4

2

31324

8 3
BE ()
Scials ﬂ/[&

9c
¥4
H= @
6% S) 0
= gl 0
seiE s H@
s a

@
o

-

—

_”_.:._

($TW eqnild

alnzeseu as pmjod aznod) g

1@

2@

M5
—
o
A
[

2x6,3/0,8
0800200160
M




1 19+—17
., M6\
S0 = b
oY )
Sulig @[ j o

POZ. NAZEV MN. MAT NORMA Pozn.:

1 SVORNIK M6 2 0800200051

2 MATICE NiZKA M6 6.8 CSN 021403.25

3 PODLOZKA 26,4 4,6 CSN 021702.15

4 SVORNIK M6x20 2 0800200052

5 SVORNIK M4x8 2 0800204590

6 MATICE NiZKA M4 2 CSN 021403.25

7 PODLOZKA 24,3 2 CSN 021702.15

8 SVORNIK M4x12 2 0800204591

9 MATICE NiZKA M3 4 CSN 021403.25

10 PODLOZKA 33,2 2 CSN 021702.15

(11) VYVODNI KOLIK SOUCAST TYCE TOPNE

12 DVOJKOLIK PLOCHY 2 Fe,Ni 6,3/0,8 INARCA 0210468400
13 SVORNIK M5x8 0800204592

14 SVORNIK M5x12 0800204593

15 MATICE NiZKA M5 2,4 CSN 021403.25

16 PODLOZKA @5,3 2,4 CSN 021702.15

17 SVORNIK M6 2 Nerez 0800200054

18 MATICE NiZKA M6 6,8 Nerez CSN 021403.25

19 PODLOZKA 26,4 4,6 Nerez CSN 021702.15




